



Указом Главы Республики Мордовия В.Д.Волкова хормейстеру народного ансамбля песни и танца «Умырзая» муниципального автономного учреждения «Культурно-спортивный центр «Алмаз» Лямбирского района Гюзель Наïмовне Казаковой присвоено почетное звание «Заслуженный работник культуры Республики Мордовия».

Гюзель Наïмовна долгие годы трудится в сфере культуры. Она – замечательная ведущая концертов и праздников, исполнительница татарских и русских песен, руководитель творческого коллектива. Без ее участия не обходится ни одно значительное культурное мероприятие в Лямбирском районе и в республике. Награда Гюзели Казаковой была вручена 9 декабря на гала-концерте фестиваля «Шумбрат, Мордовия!».

В программу гала-концерта была включена красочная вокально-хореографическая композиция «Сабантуй» в исполнении ансамбля «Умырзая».